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ПОЖИВНИЙ БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОССЯ НЕРОЛІ ТА
ЖАСМІН
SKU: 0871,1111
Ціна: 210 грн – 1 055 грнPrice range: 210 грн through 1 055 грн 

Поживний бальзам для волосся Неролі і Жасмин глибоко проникаючої
дії для догляду за волоссям, що відновлює, з заспокійливими і
зволожуючими аюрведичними травами. Органічне свіже алое віра
підтримує оптимальний рівень зволоження, захищає та забезпечує
природний баланс шкіри. Заспокійливий колір неролі надихає і
піднімає настрій, енергетичний апельсин і освіжаючий бергамот
об'єдналися в синергетичний мікс з жасмином, що балансує, щоб
надати заспокійливий догляд шкірі голови і відновити гармонію
почуттів.

Категорія: Аюрведична косметика, Маска-бальзам

ПОЖИВНИЙ БАЛЬЗАМ ДЛЯ ВОЛОССЯ НЕРОЛІ ТА ЖАСМИН

Поживний бальзам для волосся Неролі і Жасмин глибоко проникаючої дії для догляду за волоссям, що відновлює, з
заспокійливими і зволожуючими аюрведичними травами.

Органічне свіже алое віра підтримує оптимальний рівень зволоження, захищає та забезпечує природний баланс
шкіри.

Нерафінована кокосова олія та нектар пальми глибоко живлять і зміцнюють структуру волосся, покращуючи його
загальний стан.

Оливкова олія та олія зародків пшениці сприяють інтенсивному відновленню пошкодженого волосся.

Мед і соєва олія надають розкішний шовковистий блиск волоссю.

Заспокійливий колір неролі надихає і піднімає настрій, енергетичний апельсин і освіжаючий бергамот об'єдналися в
синергетичний мікс з жасмином, що балансує, щоб надати заспокійливий догляд шкірі голови і відновити гармонію
почуттів.

Спосіб застосування:

Помийте голову шампунем і трохи підсушіть волосся. Нанесіть безпосередньо на шкіру голови і ніжно масажуйте,
приділяючи особливу увагу кінчикам волосся. Залишіть на 15 хвилин, змийте. Використовуйте двічі на тиждень.

Склад:

100% натуральні ефірні олії: неролі, апельсин, бергамот. 100% натуральні аюрведичні активні компоненти: алое
віра, оливкова олія, мед, соєва олія, нерафінована кокосова олія, олія зародків пшениці.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/kosmetika/volosy/maska-balzam/
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Доша:

Вата - Найкраще підходить для нормальної та сухої шкіри.


